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ПРИШТИНА – Мешовито судско веће Окружног суда у Приштини осудило је, на
поновљеном суђењу, тројицу припадника такозване „Лапске групе” на укупно 13 година
затвора, због ратног злочина, физичког злостављања и мучења цивилних притвореника.

  

То је троструко мање него на првом суђењу, када су били осуђени на укупно 40 година
затвора.

  

Осуђени су Рустем Мустафа, звани „Реми”, на четири године затвора, Љатиф Гаши на
шест и Назиф Мехмети на три године.

  

На првом суђењу Мустафи, Мехметију и Гашију, 2003. године, они су били осуђени на
укупно 40 година затвора. Пресудом Врховног Суда Косова из 2005. године затражено
је поновно суђење и поновно изрицање казни.

  

Данашњу одлуку је донело трочлано судско веће састављено од једног косовског судије
и двојице судија Еулекса.

  

„Лапска група” је осуђена због нехуманог третмана, физичког злостављања и мучења
цивилних притвореника, наведено је у саопштењу Еулекса.

  

Међу осуђенима јавности је најпознатији Мустафа. Он је током сукоба на Косову био
командант штаба Ослободилачке војске Косова у региону Подујева, а сада је високи
званичник Демократске партије Косова, посланик у косовском парламенту и председник
скупштинске комисије за безбедност.

  

У одлуци судског већа је наведено да су од октобра 1998. до краја априла 1999. године
Гаши, Мехмети и Мустафа, делујући у спрези са другим неидентификованим
појединцима у заједничком кривичном подухвату, наложили и учествовали у
успостављању и спровођењу нехуманог третмана према косовским Албанцима у
притворском центру у селу Лапаштица, код Подујева.
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Они су цивилне притворенике силом покушавали да натерају да признају акте
нелојалности према Ослободилачкој војсци Косова.

  

Мехмети и Мустафа су, како је наведено у образложењу пресуде, наложили и
суделовали у физичком злостављању и мучењу М.С, шумара српске националности, који
је био притворен у притворским центрима у селима Баре, Бајгора и на околним
локацијама у зони реке Лаб, у покушају да га натерају да призна дела против ОВК или да
пружи информације.

  

Доказни поступак на поновном суђењу против тројице припадника „Лапске групе”
обновљен је 7. јула ове године и спроведен током дванаест саслушања. Случај, који је
истражен 2001. и 2002. године, био је у надлежности тужиоца Еулекса.

  (Танјуг)  
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